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Na padntég Tng E” Tagng AnpoTikou
EvOeIKTIKEG AUOEIG

(01T0|a6r'|Tr0Ts GAANn opB oTparnyikn eiluong givai onToESz-:KTr'])

GEMA 1°

1 .
ZTOU oxnuartog B.

) 2 .
[papuookiaoe Ta § TOU OXAPATOG A KaI TO
A

Mia evoeIKTIKI) Auon gival B
OEMA 2°
Méoeg Popég 0 dekadIKOS apIBudS 3,6 cival peyaAutepog atd Tov 0,036;
KUkAwoe 10 0WoTo.
A 10 100, I'. 1.000, A. 10.000
1,7
OEMA 3° 1,4109]07
TotroB£Tnoe TOUG aPIBUOUG
1,4 1,7 0,7 0,4 ortadimmAava TeTpaywvakia, 0,4
woTe Ta abpoioparta opifovTiwg Kal KaBETwG va eival

ioa peETALU TOUG.

OEMA 4°
XpNOoIYOTTOIWVTOG aTro pia gopd Toug apibuoug 3, 4, 5, 6, oxnuUATIOE:
A. TOV PIKPOTEPO TETPAWAPIO TTEPITTO (MOVO) apIBUO ......... 3465....... )
B. TOV peyaAutepo TeTpaywni@io aptio (Cuyd) apiBud .......... 6534....... .
OEMA 5°

MeTa Tn 1 10 peonuEP PEXP!I TIG O TO BPAdu, TTOOES POPES O DEIKTNG TWV WPWV Kal O
O&iKTNG TWV TTPWTWV AETTTWY TOU poAoyioU BpiokovTal akpIBwg o évag TTavw oTov AAAO;
KUkAwoe 10 0wWaoTo.

MapaTtnpoupe 0TI o€ KABE WpPIaio dIACTNUA AVAPECO O€ AKEPAIEG WPEG, OI OEIKTEG TOU
poAoyiou Povo Jia @opd Ba BpiokovTal akpIBwg o évag TTavw oTov dAAo. OTTéTE €xoupE
Ta XPovIKa diacTtruarta 1-2, 2-3, 3-4, 4-5, 5-6, 6-7, 7-8 ka1 8-9 dnA 8 diaoTuaTa, OTTOTE
o1 &€ikTeG Ba ouvavTnBoUV TTEPITTOU OTIG

1.05°, 2.10°, 3.15°, 4.20°, 5.25°, 6.30°, 7.35°, 8.45".

A. 7 8, I 9 A 10




OEMA 6°
Av o ratépag Tng OAyag cival Twpa 48 etwv kai n OAya éxel Tn pior nAIKia Tou TTaTépPa
NG, TTéowv €TWV Ba gival n OAya, étav o TTatépag TnG Ba ival 60 eTwy;

AUon
Twpa n nAikia Tng OAyag civai 4?8 =24. O marépag TnG Ba eival 60 xpovwv PeTa 60-

48=12 xpovia. Tote n OAya Ba cival 24+12=36 xpovwv
Atravrnon: H OAya Ba civai ...36...€Twv.

OEMA 7° .
21n dimrAavn Cuyapid otn pia PEPIA UTTAPXOoUV 9 idIEG ITTAAEG Kal J}l))
oTnVv GAAn duo Bépn Twv 100 gr. Na va 1IcoppoTrei N Cuyapid TTPETTEI
vVa TOTTOBETACOUNE OTN PEPIA TTOU Eival OI UTTAAEG, éva BAPOG TwV
50 gr, éva Twv 5 gr, kai éva Tou 1 gr. Na Bpeig Tréoo Cuyilel n pia
MTTAAQ.

AUon

To Bapog 1Tou ToTTo0eTOUE Eival 50+5+1=56gr cuvoAikd. Apa o1 9

£[1E]

MTTAAEG CuyiCouv 200-56=144 gr. O1réTE N KABE ptTdAa Cuyilel % =16gr
ATtravrnon: H pia pmrdAa Cuyicer ....16....gr.

OEMA 8°
ATT6 TTdoa KUKAGKIO aTroTeAgital o 4°° dpog Tou poTiBou;
106 20¢6 30¢6 40¢6 50¢
| N ) Qﬂ. 0000 00000 000000
00 00006 0000O0 000000
0000 00000 000000
00000 000000
000000
oomoe 2 2+4 6+6 12+8 = 20 20+10
oomoc 1X2 2x3 3x4 4x5 = 20 5x6

Atravtnon: O 4° épog atmoteAeital ato ...20... KUKAGKIQ.

OEMA 9°
H yiayid £épepe dwpo oTa eyyovia TNG atrd To XwpPIo Eva YUuaAIvo BAlo pe péEN TTou CUYICE

1.140 ypappdpia. H oikoyévela KatavaAwaoe 1o % TNG TTO0OTNTAG TOU PeAIOU. To Bado
ME TO uttoAoitTo péNI Cuyilel Twpa 890 ypaupdpia. MNéoo Cuyilel adeio To yudAivo Bado;
AUon

H oikoyévela katavaAwaoe 1o % TNG TTO0OTNTAG TOU PEAIOU, TO oTroio Cuyilel 1.140- 890

= 250 ypappdapia. Apa 6Ao 1o péA Quyilel 4250 =1.000 ypapudpia. ETropévwg 1o
Badlo adeio Cuyicel 1.140-1.000=140 ypaupdpia.

ATtravrtnon: To yudAivo Bado Cuyicel adelo ...140... ypauudpia.



OEMA 10°

210 OITTAQVO oxnua dlakpivovTtal Tpia
TeETPAywva. Na utroAoyioeig Tnv
TTEPIPETPO Kal TO EPPadOV
OAOGKANPOU TOU OXNHATOG.

AUon
H 1repiueTpOg TOU OXAUOATOG
atroTeAEiTal ATTO 6 TTAEUPEG pEYAAOU
TETPAYWVOU Kal 4 TTAEUPEG JIKPOU
TETPAYWVOU. ETTOPEVWG N TTEPIPETPOG Eival
ion ue
6+6+4+3=36+12=48¢k.

To oxnua atroteAeital ammod 2 ica
MEYAAQ TETPAYWVA KAl VA PIKPO, dpa TO
eMBadoV ToU Eival:

2+(6°6)+33=2+36+9=72+9=81

ATtravrnon: H mepipeTpog ivai ...48... ek. Kal TO euRadOV ...81... T. &Kk.



